

马拉湾“冰爽之夏”第四季优惠倒计时 网上售票已停止,现场售票最后两天

继创下日客流量18000人的惊人纪录后,上周末黄河谷·马拉湾海浪浴场再次创下日客流量20000人的纪录!随着大家玩水的兴致逐渐达到高潮,《郑州晚报》联合马拉湾举办的今夏最优惠活动也接近尾声,昨日起网上售票已停止,现场售票还剩今、明两天。

上周末,两万多名游客在马拉湾内“共战”大海啸!身着风情泳装,脚踩松软沙滩,伴随着DJ音乐的节奏,穿过椰子树的斑驳光影,扑向澎湃的大海啸……

在惊涛骇浪之巅手挽手组成了一堵强有力的人墙,高喊:“中国加油!奥运加油!”波涛汹涌着,人们欢呼着,被锐不可当、威猛无比的猛虎浪“吞噬”个措手不及后,众人的热情被推向高潮。一下、两下、三下……调皮多变的钻石浪由下向上翻滚,由左到右奔腾,由前向后漫溯,浪花伴随着海浪的气息在身体周围旋转,还没来得及细细品味,又一个V形浪袭来,如飞机庞大的两翼将万千人儿瞬间托起又重重丢下,变幻莫测的七种浪形颠覆了人们对海浪的一切想象!

人造海啸就是这么善于感染人,它能化解你久积胸中的不快,使你产生海纳百川的豪情,也能在喧哗的角落带给你人生的启迪和感悟。其实除了全国最大的人造海浪浴场,马拉湾还有跳楼机、鲨鱼浪板、巫师飞艇等三十多种世界顶级水上游乐设备,让你不出郑州家门,就能唤醒亲水激情。

如果还有什么能让你的玩水激情再高涨,当然是今夏《郑州晚报》惠民的最实惠的大礼包,花260元享受原价594元的快乐,包含:2张马拉湾门票、一份全年《郑州晚报》、2张鸵鸟园门票、2张科技馆门票。

现场售票仅剩今、明两天,每天30套限量销售,数量有限先到先得。

记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢



咨询热线:96678。

现场售票:市民可直接到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室抢购,售票时间:上午8时30分~11时30分。

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2013年1月1日。

参与方式

上周蔬菜价格小幅回落

本报讯 郑州市商务局市场运行监测结果显示:上周纳入监测范围的51种商品中,六成左右商品价格下降或环比持平,其中蔬菜、桶装食用油、粮食和猪肉价格小幅回落,鸡蛋价格小幅上扬。

监测的18种蔬菜的综合批发价格为2.32元/公斤,周环比(下同)下降3.73%。上周,我市蔬菜市场品种丰富,货源相对充足,供求基本平衡。逾五成蔬菜批发价格有所回落或持平,如生菜批发价格为2.65元/公斤,环比下降7.99%,白萝卜批发价格为1元/公斤,环比持平。也有部分蔬菜批发价格小幅上涨,如圆白菜批发价格为1.4元/公斤,环比上涨5.26%。预计,随着雨后气温回升,我市部分蔬菜价格将有所下降。

鸡蛋的批发价格为8.4元/公斤,环比上涨2.44%;白条鸡批发价为14元/公斤,环比持平。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

7月份我省出口增长9.5% 出口增速创32个月新低

本报讯 昨日,郑州海关发布数据,今年1~7月,我省进出口总值252.6亿美元,与去年同期相比(下同)增长73.5%,外贸进出口增速连续5个月回落。

7月份当月,我省进出口总值35.5亿美元,同比增长27%,环比增长6.7%。值得注意的是,7月份我省出口增长9.5%,是2009年12月以来我省月度出口最低增速,也是近32个月以来唯一出口增速在个位数的月份。

在中部6省排序中,1~7月,我省进出口总值排在中部第一位,高出第二位的江西省42.1亿美元,但我省出口值落后江西省10.2亿美元。其中,进口值中部第一,出口值中部第二。我省进出口、进口、出口增速在中部均为第一。

记者 辛晓青 通讯员 付喜明

据悉,苏宁南阳路店即将于8月17日盛大开业。目前,店面的内部施工已接近尾声,各品类区域布局和品牌展厅已完成,各展厅产品出样正在紧急的进行中。此次南阳路店重装开业,将以全新的形象和全新的姿态,给消费者带来全新的视听冲击,让北区消费者在家门口就可以逛高品质的综合家电商场。



惊艳绽放 苏宁南阳路旗舰店惠动全城 ——苏宁南阳路旗舰店8月17日盛大开业

预充值100当200 引来爆棚人气

笔者从南阳路旗舰店了解到,该店开业的预充值活动已经全面开始,通过口口相传已经为南阳路店引来爆棚的人气。目前,到南阳路店参加预充值的消费者络绎不绝,甚至在店门口排起了长龙队,苏宁不得不加派收银员进行支援,以满足不断激增的消费需求。即日起至8月16日,顾客至苏宁南阳路店参与预充值活动,预充值50元,开业期间可抵100元花,加送电水壶一台;预充值100元,开业期间可抵200元花,加送锅具两件一套;预充值200元,开业期间可抵400元花,加送价值498元旅游套餐一套;购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、烟机、热水器均可使用。最让消费者高兴的是,该预充值活动还可以与开业时其它的买赠、返券活动同时参加。

出样产品更丰富 给您更多选择

据苏宁南阳路店店长李店长介绍,南阳路店在新装后将引进众多高、精、尖家电产品,将会有更多体验互动区域,并提供专业的全程导购服务和更丰富衍生类产品。目前,在苏宁南阳路店,各大实力品牌厂商正在陆续进驻中。各品牌展厅的装修风格耳目一新,出样的展品更是琳琅满目。店内从一楼到二楼,传统

家电区域产品出样井然有序,产品依高低档次或是系列产品依次摆放,便于消费挑选;3C电子产品区域,产品出样时更注重不同颜色产品的协调,以及展台装饰饰品的摆放和搭配,从而更好地体现出电子产品的美感。此次重装后的南阳路旗舰店,出样的产品将更为丰富,整体的出样也将给消费者一种视觉上的享受,给消费者提供更多、更好、更专业的选择。

销售精英悉数到位 给您贴心服务

据悉,南阳路店全体服务人员不仅用气球、手工制品以及绿色植物把各个品牌展厅布置得美观、绿意盎然,而且还秉承“服务至上”的理念,积极提升自身服务水平。100名专业导购、增援的100余名销售精英以及20名VIP销售工程师已悉数到位,旨在开业之时为消费者提供专业、贴心的一站式服务。同时,笔者在苏宁南阳路旗舰店了解到,苏宁电器开业前筹备的巨量货源、超级好礼早已悉数到位。其中放量苏泊尔锅具两件套500套、电压力锅200台、落地扇200台、红豆床品三件套200套、26英寸液晶电视200台、32英寸液晶电视100台等精彩豪礼馈赠消费者,开业三天全城放量,让整个绿城将为开业礼品而沸腾。

樊无敌/文

数字

300多亿元 日前,中国电子商务协会等部门联合发布数据显示,截至今年6月底,过去一年间,全国超过6000万网民因网络诈骗损失300多亿元。业内人士表示,网络诈骗金额正逐年上升,国家相关部门应尽快采取措施加以遏止,解决制约中国网络零售业的这一突出问题。 据新华社电

第二季度我省产品质量安全检查结果出炉

食品质量安全水平有所降低

本报讯 《河南省2012年第二季度产品质量状况分析报告》昨日出炉,根据报告显示,从4月初到6月底,我省省级监督检查产品批次合格率为90.2%,环比降低了0.1个百分点,同比提高了0.4个百分点,产品质量安全基本可靠。

报告显示,第二季度,我省共对1579家企业2535批次食品实施了省级监督检查,产品批次合格率为85.4%,环比降低了4.7个百分点,实物质量合格率为95.1%,环比降低了3.8个百分点。而食品质量安全存在的问题主要有标签、微生物、理化指标等。

记者 李丽君 通讯员 李琳

莫把山寨当做创新



“领”悟市道

转眼之间,伦敦奥运会大幕已经落下。每一届的奥运会,总会成就一批牛人,也会废掉一批牛人。无疑,这一届奥运会,我国的林丹、孙杨、叶诗文等体育明星成为万众瞩目的焦点,商业价值也将直线飙升,“钱景”

大大地看好。

然而,有报道称,我国奥运红人惨遭被商标,“林丹”饲料、“叶诗文”游泳衣……今后,你若是路上看到用上这些著名体育明星作为品牌的商品,一定不要觉得诧异。

我的老家在乡下,经常看到一个小饭店或者小卖铺门头上张贴着赵本山或者巩俐的大幅肖像做广告。中国地盘大,此二君也不常到偏远乡村走动,当然不知自己肖像权遭到侵犯了,要是知道自己的形象整天被这么糟蹋,不知会否气得背过去。让人哭笑不得的是,林丹成为猪饲料商标,难道吃了你家的饲料,猪都会像林丹一样健美吗?

中国人现在很喜欢讲一个词,叫创新。好像自己无时无刻不在创新,一天没创新就活不成了。事实上,能够真正改变世界的发明,才叫创新,如指南针、阿司匹林、互联网等。人们常说的许多创新,其实只是山寨罢了。把明星们抢注成为商标,然后拿着普通的商品靠着明星们的人气赚钱,这是什么精神?这是山寨精神,是不劳而获、投机取巧的精神。

徐刚领

提供炒股资金

比例高 资金安全 费用低 服务优 诚招证件 期货客户
经理 合作共赢 另房产 车辆 信用 贷款 88 88 88 48

专治皮肤白斑

凭学生证减免5%治疗费
免费咨询热线 4006-128-120

省老年艺术大学(9月1日开学)

舞蹈 声乐 朗诵
电子琴 书画 摄影
电话:63391219 1301455936 地址:花园路与红专路交叉口